

Θράσος και πρόκληση

Για 42 χρόνια η κατοχική εγγυήτρια δύναμη Τουρκία, μας κατηγορεί ότι έχουμε απομονώσει την τουρκοκυπριακή κοινότητα. Και σήμερα ακόμα συνεχίζει η τουρκική προπαγάνδα να το προβάλλει ως επιχείρημα και να το διοχετεύει διεθνώς.

Η λέξη «απομόνωση» σημαίνει κρατώ κάποιον κλειστό σε ένα χώρο και του απαγορεύω να βγει έξω από εκεί, Αυτό συνέβαινε όπως αναφέρεται στις εκθέσεις του Γ.Γ. Ου Θάντ της 12ης Δεκεμβρίου 1964 και 11.3.1965, όπου καταγγέλλεται η αναγκαστική απομόνωση των Τουρκοκυπρίων που επέβαλε η εγκάθετος ηγεσία της Άγκυρας. Απαγορεύονταν στους Τουρκοκύπριους η επικοινωνία με Έλληνες, απαγορεύονταν οι συναλλαγές, οι επισκέψεις ακόμα και για ιατρική περίθαλψη και εξασφάλιση φαρμάκων. Οι Τουρκοκύπριοι προειδοποιούνταν ότι οποιαδήποτε παράβαση συνεπαγόταν πρόστιμο, φυλάκιση και μαστίγωση!

Πώς είναι τώρα απομονωμένοι οι Τουρκοκύπριοι από τους Ελληνοκυπρίους; Όταν χιλιάδες Τουρκοκύπριοι εργοδοτούνται στα ελεύθερα εδάφη, χιλιάδες τυγχάνουν δωρεάν ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, τους παραχωρούνται επιδόματα χωρίς να έχουν συνεισφέρει και τα οφέλη υπερβαίνουν τα 200 εκατομμύρια ετησίως. Υπέρογκος ο πλούτος στα ταμεία του ψευδοκράτους από τα ογκώδη ποσά που παίζονται στα καζίνα και εκατομμύρια τα κονδύλια που εισπράττουν από το λαθρεμπόριο.

Οι Τουρκοκύπριοι είναι απομονωμένοι από την ηγεσία τους όπως ανεφέρθη και στις εκθέσεις του Γ.Γ. Ου Θάντ και τις εκθέσεις της ειρ-



νευτικής Δύναμης του ΟΗΕ στις 18.12.1964. (Άρθρο στο Φιλελεύθερο 2.7.06 με τίτλο «Να διαλαλήσουμε την αλήθεια» του ιστορικού, φιλολόγου και συγγραφέα κ. Γ. Σπανού).

Πώς θεωρούνται «απομονωμένοι»; Δυστυχώς, από τότε που άνοιξαν τα οδοφράγματα και κινούνται ελεύθερα, γέμισαν τα στομάχια τους και ξεχειλίσαν τα χρήματα που τους προσφέρουν οι τζογαδόροι και όσοι αδαείς επισκέπτονται τα κατεχόμενα, ψωνίζουν, τρώνε το ψάρι τους κάτω από την τουρκική σημαία του ψευδοκράτους και πολλά άλλα.

Μήπως, δεν το γνωρίζουν οι σύμμαχοι της Τουρκίας και η Ε.Ε. πόσο εκατομμύρια λίρες παίρνουν από εμάς; Αν δεν το γνωρίζουν, ποιος φταίει; Για το ποιος ευθύνεται για την δήθεν απομόνωση τους, ποιος θα πρέπει να τους το πει;

Ας αναλάβει η ηγεσία του μαρτυρικού νησιού μας, να στείλει τα μηνύματα και να διαλαλήσει την αλήθεια σε όλο τον κόσμο, ώστε να πάψουν να μας κατηγορούν ότι «τους έχουμε απομονώσει».

Επιτέλους, ας αντιληφθούν οι υπερδύναμεις σύμμαχοι της Τουρκίας, η Ε.Ε. και όλος ο διεθνής παράγοντας, πως, απομονωμένοι, ξεριζωμένοι από τις πατρογονικές εστίες των κατεχομένων εδαφών μας, που καταπατούνται τα ανθρώπινα δικαιώματά μας, είμαστε εμείς οι Ελληνοκύπριοι και όχι οι Τουρκοκύπριοι, που απολαμβάνουν όλα τα αγαθά, χωρίς να πληρώσουν καμία δεκάρα, οι δε περιουσίες τους στις ελεύθερες περιοχές δεν ξεπουλιούνται και πάντα θα τους ανήκουν.

Με εκτίμηση,
Μαρία Α. Καραβία